
Дії у разі захоплення будівлі 
У Рекомендаціях щодо дій населення у разі загрози та виникнення вибуху, у 

тому числі тих, що виникли внаслідок терористичної діяльності, зазначаються 

дії, якщо ви опинились у будинку (приміщенні, території), захопленому 

терористами, але не були ними знайдені. 

У такій ситуації необхідно: 

 зберігати спокій та намагатись уникнути контакту з терористами; 

 якомога тихіше повідомити правоохоронні органи про терористичну атаку, а 

також про своє місцеперебування; 

 не палити; 

 не наближатися до дверей та вікон; 

 чітко виконувати інструкції та команди правоохоронців; 

 сховати свої документи та візитні картки. 

Пам’ятайте, що одразу після вашого повідомлення антитерористичними 

підрозділами буде вжито вичерпних заходів для збереження вашого життя та 

здоров’я. 

Евакуація з будівлі 

Евакуація з будівлі необхідна не лише 

під час пожежі, а й землетрусів, повеней та інших надзвичайних ситуацій, якщо 

будівля закладу освіти є небезпечною для людей, які там перебувають. 

Правила евакуації для педагогів передбачають такі дії: 

 Евакуація здійснюється за звуковим сигналом, який у разі потреби активує 

адміністрація або особа, яка виявила пожежу. 

 визначити найбезпечніші евакуаційні шляхи та виходи до безпечної зони 

у найкоротший строк; 

 Говоріть із дітьми. Не варто думати, що вони не зрозуміють чи 

злякаються ще більше. Що справді лякає, так це невідомість – дитина, яка 

не може зрозуміти, що саме та чому відбувається, стресує ще більше. 

Нагадайте дітям про головну мету евакуації (їхня безпека) та правила 

евакуації: не говори, не біжи, не штовхайся, не повертайся. . Але 
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панікувати та залякувати категорично не можна! Утім, не варто і 

ставитися до ситуації зверхньо. Краще обрати золоту середину. 

 Закрийте двері та вікна. 

 Візьміть із собою  сумку для швидкої допомоги*. 

 Перевірте безпечність маршруту для евакуації. 

 Під час евакуації радять об’єднувати два класи, й під час переміщення один 

учитель очолює колону, а інший завершує колону дітей двох класів. 

 Допоможіть дітям з інвалідністю та маленьким дітям. 

 ретельно перевірити всі приміщення, щоб унеможливити перебування у 

небезпечній зоні дітей 

 Евакуація здійснюється до визначеного місця (місце для кожного класу 

визначається під час тренувальних навчань і не змінюється). 

 Після прибуття на визначене місце перевірте наявність усіх дітей за списком. 

 Залишайтеся зі своїм класом і просіть учнів бути разом, нікуди не розходитися. 

 Якщо небезпечні умови зникли, проведіть зворотну евакуацію до класів, 

дотримуючись тих самих правил. 

. 

 

: 

Почувши сигнал «Тривога», учні мають звільнити приміщення класу за 

командою вчителя, відповідального за кабінет (виходити бажано поодинці). 

Учні мають залишити школу в супроводі класного керівника 

 Не говори – щоби чути вчителя 

 Не біжи – щоби не постраждати 

 Не штовхайся – щоби не постраждали інші 

 Не повертайся – щоби залишатися в безпеці 



  Після прибуття до безпечної зони, не розходитися й залишатися разом із 

класом. 

Учнів також просять дотримуватися всіх вказівок педагогів та, у разі потреби, 

на прохання дорослих, допомогти іншим дітям евакуюватися. При прибутті до 

безпечної зони, не розходитися і залишатися разом із класом. 

 

 


